

## ELŐZETESEK

Január 4.-én tartjuk a szokásos pótszilveszteri összejövetelünket a Művelődési Házban. Szeretettel várunk mindenkit! A részvételi díj: 2 500,- Ft. Érdeklődni és jelentkezni Paulovicsné Klárinál lehet (tel: 06-70-6171970).

Kérjük kedves tagjainkat, hogy a 2025. év programokhoz adjatok ötleteket és javaslatokat, mit szeretnétek, hová szervezzünk kirándulást, mit szeretnétek megnézni? A keddi klubnapokon **írásban** várjuk a javaslatokat.

## SZIPORKÁK

Gyermekkorom legnagyobb tévedése, hogy azt hittem, a délutáni alvás büntetés.



Nőgyógyásznál: - Uram a felesége terhes.

- De hát vigyáztam ...

- Uram, a közlekedésben is így van. Maga vigyáz, más meg nem.

Szeretettel köszöntjük azokat a barátainkat, akik decemberben ünnepelik NÉVNAPJUKAT!

## Köszöntő

Külön tisztelettel köszöntjük azokat a klubtagjainkat, akik decemberben ünneplik SZÜLETÉSNAJUKAT!

Kívánunk nekik hosszú életet, egészséget, hogy családjuk körében tudják eltölteni!

a Baráti Kör vezetősége



## Orgoványi Anikó: Advent



Egyre hosszabbak az esték,  
sötétek a hajnalok,  
s az utcákra leköltöznek  
vendégváró csillagok.

Ragyognak a házak, utcák,  
nyüzsög még a forgalom,  
ám vasárnap éjszakánként,  
gyertya gyűl az asztalon.

Mikor ég már négy lángocska,  
Szent Karácsony közeleg,  
és a világ megtisztulva  
köszönti a Kisdedet.

Név:

## NOVEMBERI PROGRAMOKRÓL

### *Kirándulás a lengyel Tátrába*

Három napos kiránduláson volt 48 tagunk Lengyelországban - Zakopanében és Krakóban. Első nap még Szlovákiában megálltunk Besztercebányán egy kis városi sétára a fő téren. Ezután a Gubalowka sípályához mentünk, amelyen Zakopanéig le lehet csúszni. A sielőket a siklón kívül három húzólift juttatja fel a csúcsra, amely 1123 méter magasan van. Már karácsonyi dekorációval volt feldíszítve. Ezután érkeztünk meg Zakopanéba, ahol egy templom meglátogatása után a piacon lehetett vásárolni mindenféle sajtot, játékot, sapkát, kucsmát, kesztyűt, finom lekvárokat stb. Este érkeztünk meg a szállásunkra ahol finom, bőséges vacsorával vártak minket.

A második napon Krakó volt az úti cél. Gyönyörű templomokat láttunk, valamint a Posztócsarnokot, a kéttornyú Mária templomot, ahol óránként felcsendült egy trombitaszó a négy égtáj felé, mely a tatárdúlás emlékét őrzi.



A további képek hamarosan láthatóak lesznek a [www.cuma.hu/nybk](http://www.cuma.hu/nybk) honlapon.

A harmadik nap, ha lett volna hó – mert nem volt – lovasszánózás lett volna. De mivel nem lehetett, ezért Szlovákiában megnéztük a jégpalotát, illetve Jégkatedrális.

A jégsozobrázok minden évben több ezer hatalmas jégtömbből formázzák a világ egy-egy híres épületét. Gyönyörű volt. Belül -9 celsius fok volt.

Utána megnéztük a Csorba-tavat, majd elindultunk haza.

### *Látogatás a Gödöllői Kastélyban*

20.-án mintegy 25 fő utazott Gödöllőre, hogy megnézzék a felújított kastélyt, amit 10 órától, idegenvezetéssel láthatott.

## DECEMBERI PROGRAMOKRÓL

### *Kirándulás Budapestre*

December 2.-án megnéznénk a Vörösmarty téren, vagy a Bazilikánál a karácsonyi vásárt, a legó-villamost. A program ingyenes. A 14 óra 52-es vonattal megyünk, de jelentkezni kell rá Bagyin Mártinál vagy Klárinál csütörtöktől.

### *Színházi előadás – Jövőre veled ugyanitt*

4.-én 19 órakor kezdődik az Isaszegi Dózsa György Művelődési Otthonban Bernard Slade: Jövőre, veled, ugyanitt című vígjátékának előadása a Csillagfény társulat előadásában. Jegyek 2 000,- Ft-ért a IDGYMO-ban vásárolható.

### *Süteményárusítás a Vásárcsarnokban*

December 7.-én – hasonlóan a tavalyi évhez – süteményeket árulnánk a Vásárcsarnokban. A süteményeket december 6.-án 10 órára kérjük, hogy hozzátok el a klubba (aki szeretne sütni).

### *Karácsonyi ünnepség*

December 14.-én 13 órai kezdettel tartjuk az idei

## **Karácsonyi Ünnepségünket**

a Művelődési Házban. Nagy szeretettel hívunk mindenkit, hogy vegyen részt az összejövetele, hogy ezt a szép napot együtt köszöntsük meghitt hangulatban. Készülünk egy kis meglepetéssel is tagjainknak!

*Minden egyes klubtagunknak és családjuknak*

*Kegyelemteljes Karácsonyi Ünnepeket, és*

*sikereikben gazdag, erőben, egészségben telő Boldog Újévet kíván a klub vezetősége!*